

Crónica de Sociedad

Un festival taurino animado

Organizado por la Sociedad deportiva «La Peña», tuvo lugar en la tarde del pasado día 15 un festival taurino que ya por los programas se nos prometía interesante y que lo fué de verdad. El público, que llenaba en su totalidad las graderías de sombra y una media entrada de las de sol, salió altamente satisfecho, y en todo momento se manifestó divertido y amable para con los lidiadores seleccionados entre la afición de la buena sociedad abulense.

La tarde fué hermosa por lo sereno, y aunque agosto se porta este año como mes caluroso, no pudimos darnos cuenta de ello, si no fuera debido al nerviosismo de las bellas que se hacía patente en frenéticos aleteos de abanicos. Era curioso detalle éste de la emoción de las damas. A veces las tocaba, sobre todo en la presidencia, abanicarse por turno, conforme a las incidencias de la lidia y de los «toreadores». Hermosas estaban en verdad las presidentas de la fiesta. Era madrina la ilustre señora doña Isabel Marzo de Valenciano, que con las señoritas María Teresa Hevia, Mary Sol Alcón, Eulalia Marín y Amalita Baselga, ocupaba el palco de honor, en el que saludamos también al señor presidente, don Andrés Ron Fernández. Cabe este palco formando una escala de colorido sin igual se hallaban las diviseras Carmen Santori, María Luisa Cutanda, Victoria Sánchez y Pepita Negri y las banderilleras Julia Cerquella, Isabel Valenciano, Candelita Aceituno, María Angeles La Serna, Mercedes del Ojo, María Luisa Corrales, María Dolores del Hierro y Aurita Caprotty.

No tenemos necesidad de buscar en el saco de los calificativos aquellos que se tienen por piropos corrientes: ellas mismas se gustarían de seguro al mirarse por última vez al espejo de su tocador antes de salir a la calle. Y además la ansiedad del público por presecar su salida de la plaza y su paso bien claro pos habla de su gentileza y beldad, realzadas por preciosísimos trajes que son de uso apropiado en tales ocasiones.

Los «matadores»

No sabemos el por qué de haber salido esas comas indiscretas para encuadrar la palabra. Porque ciertamente Pedro Baudín Sánchez, José Luis G. Chirveches, Jesús Jiménez Freile y Juan Antonio Carmoua mataron cada uno su torete y cortaron su oreja. No son por tanto las comillas un rictus de ironía que se refleja en los labios, sino un sustitutivo de dos admiraciones. Vayamos por partes.

Y quede consignado un elogio para el pequeño cabalista que corrió la liave, Paquito García Girón.

Los cuatro hermosos beceros de Villarreal no se pusieron a la altura que a su papel correspondía, habida cuenta del valor casi temerario de los lidiadores. Recordamos que a uno de ellos fué necesario el fuego. Pero no obstante y con la magistral preparación de José Miguel Miguéñez, afamado matador de novillos toros, los finales de lidia solían tener un gran interés.

Baudín con sus banderilleros José Sáinz y Edgar Caprotty dijo al público abulense—el cual dicho sea en honor a la verdad, había ido a la plaza un poco en plan bromista—que allí se ventilaba algo serio, y después de admirables faenas, y algún pase de cabeza a cola que todavía causó mayor admiración, mató con media en lo alto «como se debe hacer».

Chirveches dominó al bicho desde el primer momento, aunque éste le acarició con sus pitones sin cesar inquietud precisamente al torero, que valiente como él solo, se mantuvo en todo momento al frente de su cuadrilla en la que figuraban

Emilio González y Aniceto Carmoua como banderilleros. Y fué el «astro» quien puso aquel par de banderillas cortas que entonaron al bruto, disponiéndole a recibir aquellas tres enteras un poco tendidas, pero realmente artísticas.

Freile tiene un historial taurino entre nuestros aficionados que producía una expectación ansiosa en el círculo de sus innumerables amistades. Actuó con aplomo, de cerca, pero el becerrillo era asustadizo y cobarde. No obstante las buenas faenas son siempre aplaudidas. También lo fué un buen par de banderillas colocado con la venia presidencial por Miguéñez, así como los que colocaron Oscar Caprotty y Agustín de Vega.

La corrida tocaba al final y Carmoua mantuvo el interés de la lidia ayudado por sus peones banderilleros Antonio Rodríguez y Angel Gómez. Con capa fueron éstos de lo mejor de la tarde, y algún revolcillo inquietante al momento, resultaba gracioso después de sabido que a nuestros valientes amigos nada les ocurría. Destacamos la actuación de estos últimos toreros porque siempre es difícil mantener a un público quieto cuando un espectáculo va a terminar. Y ellos lo lograron.

Con todo lo expuesto terminamos con satisfacción nuestra crónica por no haber tenido que consignar en ella nada desagradable. Nuestra enhorabuena a «La Peña», a la madrina y presidentas de la fiesta y a nuestros aficionados, que, si demostraron saber divertirse y divertirse, también dieron noticia de hasta donde puede llegar su valor cuando saben pendientes de ellos unos bellos ojos o unos corazones amantes.

Caldas de Oviedo

Reumatismo, catarro, post-gripe
GRAN HOTEL.

Automóvil desde Oviedo (recorrido 10 kms.).—1.º de julio a 30 septiembre
Censura Sanitaria núm. 5320.
Censura sanitaria núm. 50

INCENDIOS

Arde una casa en Madrigal

La Guardia civil de Madrigal de las Altas Torres comunica que días pasados se declaró un incendio en la casa número 23 de la calle de José Antonio, propiedad del vecino Emiliano Jiménez Arapiles, sin que a pesar de los trabajos que se realizaron para su extinción, haya podido evitarse ardiera por completo el edificio y con él los muebles y enseres que formaban la vivienda.

El origen del incendio se supone fué casual, calculándose las pérdidas en unas 6.000 pesetas.

El Juzgado intervino en el hecho practicando las diligencias oportunas.

En Mombeltrán

La Guardia civil de aquel puesto comunica haber ocurrido un incendio en el monte pinar núm. 16 del Catálogo, en el punto conocido por «El Ven ro», de ese término municipal, debido a que los menores Tomás y Cándido González García habían hecho fuego para calentarse de madrugada.

Se quemaron en nueve hectáreas de terreno 400 kilos de resina, 860 pinos y 350 sol amados, calculándose las pérdidas en unas 8.300 pesetas. En una finca propiedad del vecino Leoncio Torralba Jiménez también produjo destrozos el incendio, el cual se propagó al monte público núm. 8, del término municipal de Cuevas del Val, donde destruyó 50 kilos de resina y 200 pinos, valorado todo en 1.300 pesetas.

Sección Religiosa

Día 18, Martes.— Santos Juan, Crispo, pbs.; Agapito, Hermas, Serapión, Polieno, Lauro, Julián, Floro León, mrs.; Fermín, ob.; Clara de Montefalco, vg.; Elena, emp.

La misa y oficio divino son de la infraoctava de la Atunción de la Santísima Virgen María, con rito semidoble y color blanco.

Santa María Micaela del Santísimo Sacramento

Adoratrices.—La Comunidad de Religiosas Adoratrices dedica solemne novena a su Santa Madre y Fundadora. Por la tarde, a las ocho, estación, rosario, preces de la novena, sermón por don Juan Antonio Moreno, bendición y reserva.

Beata Beatriz de Silva

Magdalena.—Fiesta principal. Por la mañana, a las ocho, misa en el altar de la Beata. A las diez y media, misa solemne a continuación exposición del Santísimo Sacramento.

Por la tarde, a las siete, estación, rosario, ejercicio del triduo, sermón por el R. P. Antonio Flores, franciscano, bendición y reserva.

La Soterraña

San Vicente.—El rosario en la Cripta de la Soterraña se reza a las ocho y media de la tarde.

HUEVOS, AVES Y CAZA

por mayor «La Montañesa»

1. Aparicio. Importación de toda España, compro todas cantidades.—Coso, 168.

Teléfono, 2.308.—ZARAGOZA

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

Negociado de Transportes

Con arreglo a lo dispuesto en el apartado 8.º disposiciones transitorias de la Orden de la Presidencia del Gobierno de 6 de agosto de 1942 (B. O. núm. 220) por la que se dictan normas para la petición de neimáticos, quedan anuladas todas las formuladas ante esta Comisaría General de Abastecimientos y Transportes y en sus Delegaciones Provinciales excepto las que hayan sido objeto de adjudicación y estén pendientes de ser retiradas por los adjudicatarios.

Los peticionarios que precisen retirar los documentos justificativos presentados a que se refiere el artículo 4.º apartado 1.º de la mencionada orden, podrán solicitarlo por escrito, de esta Comisaría General, precisamente durante todo el mes de agosto.

Lo que se publica para general conocimiento de los interesados.

El gobernador civil, Alejandro Alvarez López-Baños

Circular número 165

Con objeto de aprovechar el hígado de rumiantes derivado de productos químicos y farmacéuticos, teniendo en cuenta que no puede ser destinado al consumo fresco, procede su industrialización, por lo que esta Comisaría General a la vista del informe que a tal efecto ha emitido el Delegado en el Sindicato Nacional de Ganadería, ha resuelto autorizar la siguiente forma y con los precios y fabricación de foie-gras que se consignan:

1.º Se autoriza a los industriales del hígado fresco de rumiantes derivados de la fabricación de productos químicos y farmacéuticos.

2.º Deberá emplearse exclusivamente en tal fabricación el hígado fresco picado y empastado con adición de las especies adecuadas y sometido a los procedimientos industriales pertinentes.

3.º No podrá emplearse en la fabricación del referido foie-gras, ninguna clase de grasa que no sea la natural que el hígado contiene y que representa un 12 por 100 aproximadamente de su composición.

4.º La preparación y envasado de este foie-gras deberá hacerse precisamente en tripa.



Movimiento Sindical

La Cámara de Transportes por carretera, integrada en el Sindicato de Transportes

MADRID.—En el Sindicato Nacional de Transportes y Comunicaciones se ha celebrado el acto de integración en el mismo de la Cámara de Transportes por Carretera, entidad que, representando los intereses de las empresas de transportes de viajeros, venía actuando en Madrid con varios años de existencia, durante los cuales ha laborado en defensa de los intereses de la industria, aportando estudios y trabajos para el mejor desarrollo económico de esta clase de transportes.

Cumpliendo la ley de Unidad Sindical—en la que por expresa voluntad del Caudillo han de ser los Sindicatos nacionales el cauce legal y real para llegar al Gobierno las aspiraciones y el sentir de los productores de la Nación, que, organizados en santa hermandad y fiel disciplina en las filas de la organización sindical, han de colaborar con

De Maello

Con brillantez extraordinaria se han celebrado este año las fiestas de Nuestra Señora del Consuelo en esta parroquia. Los actos tradicionales se han visto reverdecidos y agrandados por un fervor y un entusiasmo admirables. La típica traída de la Imagen la víspera al anochecer desde su ermita a la parroquia ha sido este año algo inenarrable.

Colgaduras y luces en los balcones y ventanas, cánticos y oraciones y la muchedumbre enardecida en su fe y su piedad, han sido los factores de este apoteósico recibimiento tributado a la Santísima Virgen que bajo el título del «Consuelo» se venera en la parroquia.

La sagrada Imagen en su venida por la noche lucía riquísimo manto donado por la joven Fernanda Rodríguez Muñoz y por la mañana otro no menos valioso también regalo del bizarro comandante de Artillería señor Chicote y su esposa, natural de la parroquia cumpliendo ambos donantes promesas hechas a la Virgen durante el Glorioso Movimiento Nacional.

La han servido de mayordomos mayor y menor el industrial de este pueblo Francisco Martín Triviño y su esposa Consuelo García, que han obsequiado a autoridades, invitados y público con exquisitos refrescos y toda clase de atenciones.

Las autoridades han cooperado magníficamente a la brillantez de los actos siendo, como siempre el alma de todo ello nuestro querido párroco que este año se ha superado haciendo que las solemnidades religiosas por su esplendor marquen época gratísima en la memoria de todos.

En el ofertorio de la misa cantó con singular maestría una inspirada piegaria a la Virgen el joven seminarista hijo del pueblo Nicolás García Martín.

Todos los festejos profanos han resultado animadísimos y han sido digno remate de fiesta tan resonante y esplendorosa.

5.º El precio a que deberá ajustarse la venta de este artículo será el siguiente:

Precio en fábrica de foie-gras tripa, 11,80 pesetas kilo.

Precio de mayorista a detallista, 14,61.

Precio de venta al público, 16,65;

El gobernador civil, Alejandro Alvarez López-Baños.

P. D. de S. E., el secretario provincial.

su vista puesta en el interés supremo de la Patria—, la Cámara de Transportes, de un modo espontáneo y por acuerdo unánime de la misma, ha solicitado su integración en el Sindicato.

El acto solemne, pero sencillo, se desarrolló en un ambiente de gran espiritualidad sindical. En representación de la Cámara acudió su Directiva, presidida por el vicepresidente, señor Gamoneda.

El inspector nacional de Sindicatos, por delegación del delegado nacional de Sindicatos, presidió el acto, y por el Sindicato Nacional de Transportes, el secretario. Asistieron el jefe nacional, secretario nacional y las jerarquías del mismo. Los señores Gamoneda y Campos, en frase de elevado patriotismo expresaron los anhelos de la Cámara de colaborar de un modo eficaz en la obra nacionalsindicalista, integrándose sin reserva de ninguna clase en la organización sindical.

El jefe nacional expresó la certeza de encontrar en el Sindicato campo fructífero para la labor que se ha de realizar. El Sindicato recogerá sus anhelos y su sentir, no siendo una organización burocrática más falta de una realidad. Añadió que espera que con la colaboración de todos los que hoy se integran se consiga un desenvolvimiento próspero de sus industrias.

Terminado el acto se cantó el «Cara al sol» y se dieron los gritos de ritual por el inspector nacional de Sindicatos.

Aumento de salarios a los productores barceloneses del Sindicato de la Madera

BARCELONA.—Continuando el Sindicato de la Madera su labor de aumento de salarios a los productores ha establecido los jornales de los toneleros en la siguiente forma:

Aprendices, primer año, 3,25 pesetas diarias; segundo año, 6,50 pesetas; tercer año, 9,75 pesetas; oficiales toneleros, 19,50 pesetas; oficiales constructores de aros, 18,50 pesetas; peones, 15 pesetas. Estos jornales entrarán en vigor a partir del día 10 del presente mes.—Cifra.

La Obra Sindical EDUCACION Y DESCANSO

Unos interesantes datos sobre el veraneo de los productores

MADRID.—El jefe nacional de Campamentos y Residencias de la Obra Sindical Educación y Descanso ha declarado refiriéndose al veraneo de los productores:

Pese a nuestros buenos deseos solamente unos diez mil productores podrán gozar de los privilegios que la Obra Sindical ofrece a sus asociados. Esto no es más que el comienzo. Para 1943 queremos que esta cantidad se vea aumentada hasta cien mil. Sabemos todas las dificultades que habrá que vencer para llegar a esto. Pero no puede imaginarse el esfuerzo que se va a realizar en este Departamento para llegar a tal fin. Tenemos de nuestra parte que el jefe nacional está encaminado con esta empresa, de una envergadura realmente extraordinaria. Y vamos a ella con la más optimista de las esperanzas.

La limitación de plazas señalada forzosamente por las circunstancias ha causado grandes trastornos. Los favorecidos por la fortuna al lograr un lugar en las residencias se encuentran encantados; los que han tenido que desistir por este año de su desplazamiento se lamentan, al par que piensan ya en la próxima temporada veraniega.

Durante diez días, el productor alejado de los centros de trabajo, en

pleno descanso, bien alimentado y excelentemente hospedado, goza de los privilegios que para él ha logrado la Obra Sindical. Para ello, cuántos esfuerzos en las jornadas de invierno para montar debidamente lo que hoy parece cosa fácil. Se han montado unas residencias por todos los conceptos soberbias, algunas de ellas como la de Plencia, adquiridas en propiedad.

El campo, la montaña y el mar, finalmente, son lugar de acción de los que descansan. Que pertenecen en su mayor parte al sexo femenino. La Obra, en este particular, ha entendido con toda razón que es la mujer la que precisa por todos los sentidos un descanso, un reposo después de las duras y largas jornadas de trabajo.

El descanso en absoluto y la alimentación excelente. Un desayuno completo, un almuerzo y una cena de dos platos y postre, y en fin, hasta la merienda, muchas veces portada en la mochila en la excursión montañera o marítima.

Y todo ello por una módica pensión, por cinco pesetas, con que el productor ayuda a los cuantiosos gastos que este servicio tiene para Educación y Descanso.

He aquí una relación de residencias en la que es posible hacer alguna: Noja y San Vicente de la Barquera (Santander), Teror (Las Palmas), Puerto de Santa María (Cádiz), Torremolinos (Málaga), Aguilas (Murcia), San Juan (Alicante), Benicasim (Castellón), San Felu de Guixols y Palamós (Gerona), Viella (Lérida), Plencia (Vizcaya), La Ramollosa (Pontevedra), Robledo de Chavela (Madrid), Arañones (Huesca), Santa Cruz de Tenerife, Zarauz (Logroño), Euix (Almería).

Esta simple relación servirá al lector para comprender cómo se ha elegido por la Obra la situación estratégica, el lugar magnífico de recogimiento, en el que puede encontrarse con el descanso la belleza de un paisaje realmente encantador.

No vamos a dar cuenta aquí del indudable beneficio que proporciona a la clase trabajadora la Obra Sindical con estas residencias de verano. No hay comentario posible ante esta magnífica realidad, que se estudia aumentarla en debida forma para el verano próximo.

Así, de esta forma, se ha loerado que millares de productores españoles gocen de las bellezas que por unos días les proporcionan nuestras mejores playas y nuestros más esplendidos bosques.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila

Repeso Municipal

Plaza de la Victoria

Lista de números premiados del CUPON PRO CIEGOS, correspondiente al sorteo celebrado el día 15 de agosto de 1942:

Premiado con 25 pesetas el número 299.

Premiados con 250 los números 099, 199, 399, 499, 599, 699, 799, 899, 999.

Se venden nuevas piezas del número 2, marco de hierro, chapa galvanizada, Angel de Andrés (guarnicioner), en Arévalo.

Torrón FOTOGRAFO Estrada 7.—AVILA

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación de Avila
SUMINISTROS

Como continuación a la nota publicada el pasado día 14, se pone en conocimiento del público que la ración de bacalao será suministrada a razón de 0'45 pesetas.

El gobernador civil, P. D. J. Hebrero.

FRUTERIA o tienda análoga se traspasa por no poderla atender. Buen sitio. Razón: Plaza San Jerónimo, núm. 3, de doce a dos.

Instituto Nacional de Previsión

CONVOCATORIA

Se ha convocado por el Instituto Nacional de Previsión Concurso-Oposición para cubrir 17 plazas de Oficiales del Cuerpo Pericial con el haber anual de 8.500 pesetas.

Las condiciones y cuestionario pueden examinarse en el tablón de anuncios de la Delegación Provincial, calle de Reyes Católicos número 15, de esta ciudad.

SE VENDE labranza próxima a Madrid. Cereales, olivos, viñedo con casa de labor, mulas y maquinaria. Informer: G. Angulo, Lista de Correos, Madrid.

Acto de honradez

Por el guardia municipal Eutiquio Rodríguez Carrero, ha sido entregado a su dueña el reloj de pulsera, cuya pérdida fué anunciada en este periódico.

El probo guardia es acreedor a alabanzas por su recto proceder.

PERDIDA Broche metal dorado forma trenza sin valor. Desde Arco de San Vicente a Telégrafos, Tostard y Zendera. Gratificaré devolución Sofrega, 1.

Primer aniversario Doña Felisa Pérez Arroyo

Descansó en el Señor, el 18 de agosto de 1941
Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S. R. I. P.

Su familia,
Ruega a sus amistades la encomienden a Dios en sus oraciones.

Las misas que el día 18 se celebran, a las nueve en el convento de M. Reparadora; a las nueve y nueve y media en la Santa (Altar del Sagrado Corazón) la que se diga en la parroquia de Barco de Avila, y en el Hospital de Arévalo y las que el día 19, se celebren a las ocho y media, nueve, nueve y media y diez en la parroquia de San Pedro, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

EL DIARIO DE AVILA

Redacción y Administración: Plaza del Toniente Arévalo, n.º 7
TELEFONO 24 APARTADO 8

DE SOCIEDAD

Destinos

Se ha hecho cargo del mando de la plantilla de la Policía Armada de esta provincia el teniente don Dámaso Monge Esteban, del que recibimos atento saludo al posesionarse de su importante cargo.

Agradeciendo al caballero oficial, nuevo jefe de la Policía Armada de Avila, su atención, le felicitamos por la distinción de que le hace objeto la Superioridad, al par que le deseamos grata estancia en Avila, y aciertos y satisfacciones en su cometido, en cuyo desempeño puede contar con nuestra entusiasta cooperación y leal asistencia para cuanto redunde en beneficio de España y de los intereses que se le recomiendan.

—Ha tomado posesión en su nuevo empleo, del mando de la sección de la Guardia civil, de Cebreros, nuestro buen amigo el pundonoroso alférez del benemérito Instituto, don Flavino de Castro Sánchez.

Deseamos a este señor muchas prosperidades y éxitos en su cargo de Cebreros.

De días

Mañana, día de Santa Elena, celebrarán su onomástico, la distinguida esposa de nuestro estimado amigo el cronista de Avila y antiguo compañero de redacción, don José Mayoral Fernández (nacina Elena González Capitán).

Natalicio

En Poyales del Hoyo ha dado a luz con toda felicidad un robusto niño don Felisa Pérez Pérez, esposa de nuestro buen amigo, el suboficial con destino en la Comisaría de Guerra de esta Plaza, don Alfonso Sánchez Vadillo, excombatiente desde los primeros momentos de iniciarse el glorioso Movimiento Nacional.

El día 14, en la parroquia de Nuestra Señora de Gracia, recibió las aguas bautismales, imponiéndole el nombre de Alfonso, siendo padrinos los tíos del recién nacido, don Victoriano Pérez Pérez, secretario de dicho pueblo, y la directora de la peregrinación que vino a nuestra ciudad con el fin de visitar a Nuestra Señora de Sonsoles, doña Agapita Pérez Pérez. Los invitados fueron obsequiados en casa de los padres con un bien servido desayuno.

Viajeros

Han salido para Mondariz el auditor de Guerra don Luis Cuenca.
—Han llegado de Madrid el laureado pintor don Eduardo Chicharro y familia.
—De Bilbao, don Eusebio Paradinas y familia.

Primera Comunión

El día de la Asunción de Nuestra Señora, tomaron su primera comunión de manos del Excmo. e ilustrí

De la Alcaldía

Abastecimiento de aguas

Después de las medidas tomadas para evitar el gasto del agua inútilmente, este servicio pone en conocimiento del público en general que a partir del martes, día 18 del corriente mes, no se cortará el agua de cuatro a nueve de la tarde, continuando el corte de doce de la noche a seis y media de la madrugada.

Seguirán en vigor las medidas de restricción adoptadas de acuerdo con la Jefatura provincial de Industria para aquellos que tienen huertas y jardines, los que no podrán utilizar el agua más que para usos domésticos con el cupo que se les tiene asignado.

Con su proceder en este sentido y el de todo el vecindario al más acaudalado consumo del agua, se irá al restablecimiento de una normalidad en la que, interesados todos, debemos poner una compenetrada actuación recíproca en deberes incluso de vigilancia.

El concejal delegado.

simo señor Obispo de Avila, doctor don Santos Moro, en la capilla de Carmelitas Descalzas (Las Madres) de esta ciudad, los niños José Luis María Elena y Francisco Javier, hijos de don José Palmerino, don Ildefonso San Román y de don Norberto González de Vega, respectivamente, siendo acompañados a la sagrada mesa por sus padres, abuelos, tíos, demás familiares y amigos, los que durante la celebración de la Santa Misa escucharon una fervorosa plática pronunciada por el muy ilustre magistrado de esta S. I. Catedral, don Castor Robledo.

Terminado tan solemne como emocionante acto, los asistentes se trasladaron a la casa de los señores de San Román y González Vega, donde fueron obsequiados con un espléndido desayuno.

Enhorabuena a las distinguidas familias de estos angelicales niños, a los que deseamos que sus almas sean siempre habitáculo del buen Jesús, en una larga vida plétórica en obras de salud eterna.

Petición de mano

Por los señores Rodríguez y para su sobrino don Mariano Jiménez Rodríguez (sargento de Infantería), ha sido pedida a los señores de Jiménez, la mano de su hija Pepita. La boda se celebrará en el mes de septiembre próximo; entre los novios se cruzaron los regalos de rigor. Enhorabuena.

Sufragios

Ayer se celebraron sufragios en las parroquias de San Pedro, San Juan y San Vicente por el eterno descanso de las almas de doña Emilia Esteban Gil, don Eulogio Estévez Asenjo y don Manuel Estévez Esteban, con motivo de cumplirse aniversario del fallecimiento de la primera.

Renovamos nuestro sentimiento a sus familiares.

Neerológica

Ha fallecido esta tarde a los 73 años de edad el acreditado industrial de esta plaza, don Pablo García Rueda, que contaba en la capital y pueblos de la provincia múltiples amistades y relaciones en todas las esferas de la sociedad. Supo hacer a lo largo del tiempo de su Casa del Puente Adaja lugar típico, centro de coordinación de negocios y esparcimiento. Y esto, unido a su buen na-

Actualidad Española

La fiesta de La Paloma en Madrid

MADRID.—La procesión de la Virgen de la Paloma salió de su templo a las ocho de la noche.

Abrian marcha batidores militares con banda; Frente de Juventudes, estandarte parroquial y Juventudes de A. C., la carroza con la imagen iba escoltada por fuerzas armadas, bomberos y lacayos a la federica.

Asistieron representaciones de gran número de congregaciones religiosas y una sección de voluntarios de la División Azul.

El Arzobispo Primado, doctor Pla y Deniel, recibe el bandirín de los voluntarios toledanos

TOLEDO.—En un solemne pontifical celebrado esta mañana en la Catedral, el Arzobispo primado, doctor Pla y Deniel, ha recibido de manos del jefe provincial del Movimiento, camarada Gamero, el banderín que los primeros voluntarios

SE HA EXTRAVIADO un zapato de niño, desde Sonsoles a Toledana. Se gratificará. Jesús Mayo. Caballeros, 1.

EXTRAVIADA carterita con cantidad en billetes, de Avenida de Portugal a «Baños Santiuste». Se gratificará. Avenida de Portugal, 7, bajo, derecha. R. Santa María.

En el reparto de encargos efectuado el día 5 de este mes se ha entregado equivocadamente a algún destinatario, un paquete conteniendo un plato de alabastro de un aparato de luz y dos bombillas, con destino a don Federico García Rosado, en Avila. Se ruega a quien lo haya recibido, entregarlo a Estanislao Traba. Calle de Comuneros de Castilla, número 4.

PERDIDA gafas en el Paseo del Rastro. Se gratificará su devolución en esta Administración.

Registro Civil

Día 14 de agosto.
Nacimientos: María Teresa Prieto Martín (Vallespín, 15); María Teresa Durán Macho (Santo Domingo, 4).

Matrimonios: Federico García Rosado con Juanita Caro García en la Santa.

Día 15.
Nacimientos: Francisco Martín López, (Valseca, 23); María Sonsoles Prieto Robledo, (Magaña, 5).

Día 17.
Nacimientos: Consuelo Asunción Rufo González, (Cucadero, 18); Enrique Caballero Arribas, (Dehesa de Pancaliente).

Don Fernando Tomé, suspende la consulta hasta el día 24.

tural, su trato de gentes, su caballerosidad y buenos sentimientos, le dió la popularidad de que honradamente gozaba. Su muerte ha sido muy sentida como se ha revelado al ser conocida la noticia en la Ciudad, siendo muchísimas las personas que a primera hora han bajado a la casa mortuoria para testimoniar su pésame a los familiares, a cuyo duelo nos adherimos nosotros pidiendo a nuestros lectores una oración por el eterno descanso del señor García Rueda, que en gloria esté.

La modestia en el vestir de las mujeres se exige en la Ciudad del Vaticano

CIUDAD DEL VATICANO.—Las autoridades eclesiásticas han hecho público el siguiente aviso.

«Por respeto a la cata común del Padre de los fieles, y de acuerdo con los preceptos de la moral cristiana, todas las mujeres que residan en la Ciudad del Vaticano, o que en ella sean admitidas, deben llevar medias y vestir modesta y honestamente». —(FFE).

lebró una misa de comunión en la que ofició el P. Esteban de San José, carmelita descalzo, predicando el consiliario de la nueva Hermandad, P. Valentín de San José. Se acercaron a la Sagrada Mesa en piedad edificante muchos ferroviarios.

Después, a las once y media, en un local del templo, se constituyó oficialmente la Hermandad, leyéndose los Estatutos.

A las seis y media de la tarde hubo una solemne función en honor de la Santísima Virgen. Asimismo tuvo lugar el rezo de la Estación, Rosario y plática, a cargo del Padre Valentín de San José, seguida de un acto de consagración. Asistieron también todos los cofrades de la Hermandad, que son ya bastantes.

Como se ha dicho, se piensa organizar Hermandades similares en las diferentes poblaciones donde hay núcleos ferroviarios.

La batalla de las islas Salomón

A pesar del triunfo aero-marítimo que dice el Japón ha conseguido, las fuerzas americanas se sostienen en las tres islas conquistadas

LA SITUACION BELICA

LA BATALLA DE LAS ISLAS SALOMON.—El Japón está satisfecho. Los Estados Unidos también. Así da gusto. Veamos las razones en que apoyan su satisfacción unos y otros. El nipón dice que ha dado una soberbia paliza a sus contrincantes. Y la concreta en el siguiente resultado: 13 cruceros, 9 contratorpederos, 3 submarinos y 10 transportes de las democracias hundidos. Da nombres de barcos y tonelaje con un lujo de detalles que asombra. A esto el «Tio Sam» fiel a su táctica de no decir nada de sus pérdidas, calla una vez más y en concreto no sabemos en la hora de ahora si los resultados dados por el Mikado son ciertos. Nosotros lealmente creemos que deben ser algo exagerados. Desde el aire es difícil poder asegurar las pérdidas del adversario.

Y la razón de esta creencia,—además de la razón antedicha—se basa en el hecho indiscutible de que los Estados Unidos pusieron pie en tres islas y en ellas siguen. ¿Es posible que este hecho se haya producido y sobre todo se «suceda firme» si los anglo yanquis hubiesen sufrido esa catástrofe que dice el nipón?

PERDIDA reloj pulsera de señora desde Hotel Continental a calle San Segundo, por la plaza Catedral. Se ruega devolución en San Segundo núm. 8, tercero izquierda.

SE VENDE una casa con corrales Para tratar: Parrilla, núm. 7.



las Hojas de Roble de la Cruz de Caballero de la Cruz de Hierro. (Foto «Presamundo»)

SILMA S. A.

(SUCURSAL)

ALMACEN DE CARBONES

SE SIRVE A DOMICILIO

SAN JUAN DE LA CRUZ, 17

EL SEÑOR
Don Pablo García Rueda
Hermano de la Cofradía de Nuestra Señora del Consuelo Industrial de esta Plaza
HA FALLECIDO EN EL DIA DE HOY
A LOS 73 AÑOS DE EDAD
DESPUÉS DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS
Y LA BENDICIÓN DE SU SANTIDAD
D. E. P.

Su desconsolada esposa doña María Velayos del Dedo; hijos don Félix, doña Dolores, doña Josefa, doña Angeles (viuda de Ibarondo) y doña Luisa García Velayos; hijos políticos doña Felisa Grande Vahillo, don Pablo Velayos, don León Simeón Díaz, don Tarsicio González; hermana doña Marcelina García Rueda; nietos, sobrinos y demás parientes,

Suplican a sus amistades una oración por su alma.
Misa de entierro y honras, el martes 18, a las diez en la parroquia de Santiago.

Conducción del cadáver, mañana martes, a las 5 de la tarde.
Misa de San Lázaro, el miércoles 19, a las diez, en dicha iglesia.
Casa mortuoria, Afueras del Puente Adaja, 22.